



五连冠! 中国乒乓球男团夺金

“四朝元老”马龙斩获奥运第6金

跳水女子3米板
陈艺文夺冠



8月9日,中国选手陈艺文在比赛中。

当日,在巴黎奥运会跳水项目女子3米板决赛中,中国选手陈艺文获得金牌,另一名中国选手昌雅妮获得铜牌。

新华社发

女子500米双人划艇决赛
徐诗晓/孙梦雅夺得金牌



中国组合徐诗晓(左)/孙梦雅在比赛中。新华社发

晚报综合消息 北京时间8月9日晚,巴黎奥运会皮划艇静水项目在马恩河畔韦尔水上体育场继续进行。在女子500米双人划艇决赛中,东京奥运会冠军徐诗晓/孙梦雅以1分52秒81的成绩夺得金牌,实现卫冕。

徐诗晓/孙梦雅堪称一对梦幻组合,自从2019年开始配对以来在世界赛场上保持不败。

据羊城晚报



8月9日,中国队组合马龙(上右)/王楚钦(上左)和瑞典队组合科尔贝里/卡尔松(下右)在比赛中。马龙/王楚钦3:2战胜科尔贝里/卡尔松。

新华社发

晚报综合消息 北京时间8月9日晚,由马龙、樊振东、王楚钦组成的中国队,在巴黎奥运会乒乓球男子团体决赛中,以3:0战胜了瑞典队,为中国队拿下本届奥运会第32枚金牌。

乒乓球团体赛作为2008年北京奥运会的新增

项目,从北京奥运会到巴黎奥运会,国乒男团实现了该项目的奥运五连冠。

值得一提的是,这枚金牌是奥运“四朝元老”马龙的第6枚奥运金牌。伦敦奥运会,马龙首次亮相奥运会赛场,与队伍一起赢得男子团体赛金牌,拿下了自己的首

枚奥运金牌;里约奥运会,马龙赢得男单和男团金牌,首次实现了大满贯的成就;东京奥运会,马龙再次赢得男单和男团金牌,实现了双圈大满贯的成就;巴黎奥运会,马龙的奥运之旅以一枚男团金牌完美收官。

据中新网

常园摘得首枚奥运女子拳击金牌

新华社巴黎电 8日,中国拳手常园在巴黎奥运会女子拳击54公斤级决赛中战胜土耳其拳手阿克巴什,斩获金牌。这是中国拳击队在本届奥运会上取得的第二枚奖牌,更是中国女子拳击的奥运首金。

本届奥运会上,27岁的常园以八号种子身份出战。当晚决赛中,常园迎战新锐阿克巴什。从第一回合开始,中国姑娘的临场发挥就更胜一筹,数次把对手逼到场边

并予以连击,第二个回合更是直接将对手打倒在地。三个回合下来,常园在裁判打分中一直全面领先,最终以总比分5:0力压对手取胜。

朝鲜选手方哲美和韩国选手林爱智获得铜牌。

这是常园第二次征战奥运赛场。在东京奥运会上,常园曾参加女子拳击51公斤级比赛,遗憾未能闯入四强。本届奥运会上,剑指金牌的常园一路过关斩将,先后战胜爱尔兰选手勒汉、来自保

加利亚的一号种子彼得罗娃,接着在半决赛中淘汰强手方哲美。

女子拳击项目从2012年伦敦奥运会开始设立,中国女拳手所获奖牌数量在世界范围内名列前茅,但此前尚无金牌入账。巴黎奥运会上,中国女队共有6人参赛,其中5人闯入四强,为中国队锁定5枚奖牌。目前,吴愉、杨柳、李倩均已晋级决赛,杨文璐已经摘得一枚银牌。 张百慧 乐文婉

最新演出信息

动画《白蛇:浮生》

徐峥、辛芷蕾主演《逆行人生》
朱一龙、邱天主演《负负得正》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

江苏福彩快乐8“周五会员日”等你来加入

“周五会员日”快乐8游戏选二玩法500万元促销活动火热进行中,活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日,每周五当期为会员日活动期。

活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额

超过20元(含),对选二中二奖级每注赠送6元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)